



Студенты 1 курса направления «*Экономика*» факультета экономики и менеджмента СПбГТИ(ТУ) (*группы 6411 и 6412*) посетили **Музейно-экспозиционный фонд Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации**

Деятельность Центрального банка Российской Федерации и Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации направлена на решение важнейших задач в деле развития банковской системы, обеспечения высокого уровня и качества банковских услуг, которые в наибольшей мере содействуют экономическому и социальному развитию нашей страны.

На экономическое и социальное развитие нашей страны влияет и профессионализм выпускников СПбГТИ(ТУ), обучавшихся по направлению «*Экономика*» и теперь ставших специалистами в сфере экономики.

Сегодняшние студенты СПбГТИ(ТУ), посетившие экспозицию, – это подрастающее поколение новых экономистов, которые уже в учебном процессе используют разнообразные методы исследования экономических процессов, рассматривают их на всевозможных моделях, анализируют текущее состояние системы и предсказывают изменения в ней.

Во многом развитию профессиональных навыков способствует активная всесторонняя дополнительная культурно-обучающая жизнь, частью которой стало посещение музейно-экспозиционного фонда Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации.

Сотрудники Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации рассказали ребятам историю становления и развития банковской системы России со дня учреждения Государственного банка императором Александром II в 1860 году до наших дней.

Студентам показали исторические документы, фотографии, научные труды, информационные труды, которые позволили проследить особенности становления и развития банковской системы в России и Санкт-Петербурге, ощутить разницу во времени эпох, возросший уровень культуры в организации банковского дела, достижения в области модернизации и внедрении передовых технологий и автоматизированных систем управления выполнения банковских услуг.

Были представлены портреты талантливых высокообразованных государственных персоналий, чья жизнь и деятельность посвящены развитию и совершенствованию банковского дела в России, созданию основ служебной этики «беспорочности служения Отечеству».

СПбГТИ(ТУ) выражает благодарность руководству Центрального банка Российской Федерации и Северо-Западного главного управления Центрального банка Российской Федерации за теплый прием. Подобные встречи с профессионалами своего дела позволяют разнообразить учебный процесс и погрузиться в атмосферу экономической жизни страны изнутри, а также являются незаменимым опытом в построении успешной карьеры будущих экономистов.